КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 «КОМПЬЮТЕР КАК СРЕДСТВО АВТОМАТИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ»

Вариант 1.
1. Драйвер — это:

1) устройство компьютера;

2) компьютерный вирус;

3) программа, обеспечивающая работу устройств компьютера;

4) антивирусная программа.

2. При выключении компьютера вся информация теряется:

1) на гибком диске;
2) на жёстком диске;

3) на CD- ROM диске;

4) в оперативной памяти.

3. В целях сохранения информации жёсткие магнитные диски необходимо оберегать от:
1) Пониженной температуры;

2) Царапин;

3) Света;

4) Ударов при установке.

4. Процесс загрузки операционной системы представляет собой:
1) Копирование файлов операционной системы с гибкого диска на жесткий диск;

2) Копирование файлов операционной системы с CD-диска на жесткий диск;

3) Последовательную загрузку файлов операционной системы в оперативную память;
4) Копирование содержимого оперативной памяти на жёсткий диск.

5. Разные файлы могут иметь одинаковые имена, если они:
1) Имеют разные объёмы;
2) Созданы в различные дни;

3) Созданы в различное время суток;

4) Хранятся в разных папках.

6. Отличительной особенностью сетевых червей от других вредоносных программ является:

1) проникновение на компьютер по компьютерным сетям;
2) способность к размножению (самокопированию);

3) воровство информации;

4) сетевые атаки.

7. Какова пропускная способность системной шины (с точностью до целых), если её разрядность составляет 64 бита, а частота — 1066 МГц?
8. Информационный объём одного сообщения составляет 0,5 Кбайт, а другого - 500 байтов. На сколько битов информационный объём первого сообщения больше объёма второго сообщения?
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Записать полное имя файла C.doc (включая путь к файлу) в иерархической файловой системе, изображённой на рисунке.

10. Для групповых операций с файлами используются маски имён файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы:
Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ.
Символ «*» (звёздочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. Запишите, какое из указанных имён файлов удовлетворяет маске ?ba*r.txt:
 bar.txt,
 obar.txt,
 obar.xt, 
obarr.txt.
11. Ученик работал в каталоге А:\Школа\11\Иванов. Учитель сказал ему: «Перейдите в дереве каталогов на уровень выше, спуститесь в подкаталог Информатика и откройте файл Урок2». Каково полное имя файла, который должен был открыть ученик? Изобразите дерево каталогов.
12. Расставьте название разъёмов(портов) материнской платы согласно цифрам на рисунке:
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для подключения USB-устройств
игровой порт

для подключения монитора

для подключения мышки

для подключения звуковых устройств

для подключения клавиатуры
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 «КОМПЬЮТЕР КАК СРЕДСТВО АВТОМАТИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ»

Вариант 2.
1. Процессор обрабатывает информацию, представленную:
1) в десятичной системе счисления;

2) на языке программирования высокого уровня;

3) на алгоритмическом языке;
4)  на машинном языке (в двоичном коде). 
2. Программа может управлять работой компьютера, если она находится:

1) на гибком диске;

2) на жёстком диске;

3) на CD- ROM диске;

4) в оперативной памяти.
3. В целях сохранения информации оптические CD- и DVD-диски необходимо оберегать от:

1) пониженной температуры;

2) магнитных полей;

3) света;

4) загрязнений.

4. Операционная система — это:

1) программа, обеспечивающая управление базами данных;

2) антивирусная программа;

3) программа, управляющая работой компьютера;

4) система программирования.
5. Информационный объём файла на гибком диске не может быть меньше, чем:
1) размер сектора диска;
2) 1 бит;

3) 1 байт;

4) 1 Кбайт.

6. Отличительной особенностью компьютерных вирусов от других вредоносных программ является:

1) проникновение на компьютер по компьютерным сетям;

2) способность к размножению (самокопированию);

3) воровство информации;

4) сетевые атаки.

7. Какова пропускная способность шины памяти (с точностью до целых), если её разрядность составляет 64 бита, а частота — 533 МГц?
8. Информационный объём одного сообщения составляет 0,5 Кбайт, а другого - 128 битов. Во сколько раз информационный объём первого сообщения больше объёма второго сообщения?
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Записать полное имя файла D.doc (включая путь к файлу) в иерархической файловой системе, изображённой на рисунке.

10. Для групповых операций с файлами используются маски имён файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы:
Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ.
Символ «*» (звёздочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. Запишите, какое из указанных имён файлов удовлетворяет маске ?hel*lo.c?*: 
hello.c, 
hello.cpp, 
hhelolo.cpp, 
hhelolo.c.

11. Ученик работал в каталоге А:\Школа\8\Петров. Учитель сказал ему: «Перейдите в дереве каталогов на уровень выше, спуститесь в подкаталог Физика и откройте файл Урок12». Каково полное имя файла, который должен был открыть ученик? Изобразите дерево каталогов.
12. Расставьте названия компонентов системной платы согласно цифрам на рисунке:

слоты адаптеров устройств

аккумулятор
разъём для ОЗУ

разъём для процессора

разъём для подключения питания

разъём для накопителей

Ответы:

Вариант 1.

	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	3
	4
	4
	3
	4
	1
	пропускная способность сист.шины=разрядность шины(бит)*частота шины(Гц)

64*1066*1000000=68224000000 бит/с, т.е. после перевода 8132,935 Мб/с

	На 96 битов
	A:\Doc\Ref\C.doc
	obar.txt
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Вариант 2. 

	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	4
	4
	4
	1
	1
	2
	пропускная способность сист.шины=разрядность шины(бит)*частота шины(Гц)

64*533*1000000=34112000000 бит/с, т.е. после перевода 
4066,467 Мб/с


	В 32 раза
	A:\Pic\D.bmp
	hhelolo.cpp
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16. PaccTaBbTe Ha3BaHNA KOMMOHEHTOB CUCTEMHOM NAATbi COTNACcHO LMdPaM Ha PUCYHKE.
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